

今年中高考期间

全市中小学幼儿园调休

本报讯(记者 张晓丽)5月25日,市教育局消息,为了减少道路拥堵,确保考生按时参加考试,我市对今年中高考期间全市中小学、幼儿园上课时间进行了调整。

今年高考将于6月7日、8日举行,全市高考参加考试人数为28788人,设考区10个,考点36个,987个考场。中考将于6月20日、21日、22日举行,全市考试人数为44159人,设考区10个,考点

57个,1476个考场。

高考期间,6月7日(周一)与5月30日(周日)对调,6月8日(周二)与6月5日(周六)对调。

中考期间,6月21日(周一)与6月

26日(周六)对调,6月22日(周二)与7月3日(周六)对调。

即5月30日,6月5日、26日,7月3日正常上课,6月7日、8日、20日、21日、22日休息。

44159人参加中考体育测试



本报讯(记者 张晓丽 文/摄)连日来,全市44159名中考生开始陆续参加中考体育测试。5月25日,我市组织市人大代表、政协委员、学生家长和新闻媒体对小店区中考体育测试现场进行探访,与往年相同,全市中考体育考试采用智能型考试仪器,全程架设监控设备,全部考试成绩实时公布,确保了考试的公平、公正。

天气晴朗,阳光正好,5月25日下午,记者在中考体育测试小店一中考点看到,体育测试的场地为全封闭的标准400米环形塑胶跑道田径场。考生凭智能准考证入场检录,听取考务人员讲解相关考试要求后,在专人引导下佩戴号码布,有序参加各项目考试。考生只有凭智能卡刷卡后才能进入考区,显示器显示考生所有的信息,包括照片、学校、姓名、

测试项目等,工作人员核对后,考生方可进入考场。待测区有凉棚,防暑的同时,也方便考生做考前准备。

据了解,我市2011年对体育测试进行改革,率先在全省范围内首家采用全智能仪器进行体育测试,此后不断升级,使考生成绩更加精确,人为操作可能性为零,体现了考试的公平、公正,为中考营造了良好的考试氛围。

职业能力建设 我省亮出“成绩单”

本报讯(记者 李涛)5月18日,全国职业能力建设工作电视电话会议召开,4个省份代表在会上作了经验交流发言,其中,我省组织职业技能竞赛情况十分亮眼:2020年,我省组织各级各类大赛50余项,给予获奖选手高规格的礼遇。截至目前,我省已为省赛、国赛获奖选手和教练团队发放奖金共计831万元。

为充分发挥职业技能竞赛对职业培训的引领示范作用,

2019年、2020年,我省连续举办了两届全省综合性职业技能大赛,并在第二届大赛中改变封闭办赛的传统模式,探索集中开放办赛模式,取得了非常好的社会反响。今年,我省继续把职业技能竞赛作为推动新发展阶段“人人持证、技能社会”建设提质增效的硬核举措之一,坚持以赛促培、以赛促训,将职业技能竞赛列为省市县三级政府重点工作。

万柏林区

城市社区养老机构将逐步公建民营

本报讯(记者 李涛 通讯员 郭瑶)5月22日消息,《万柏林区城市社区养老服务机构公建民营实施方案(试行)》发布,为实现养老服务资源优化配置,该区将按照“试点先行、点面结合、整体推进”的总体思路,推动城市社区养老服务机构公建民营转型发展。到2022年,全区城市社区养老服务机构将实现“公建民营”全覆盖,建设一批具有示范性、带

动性、可持续性的社区养老服务窗口。

公建民营,是指由政府采取新建、改造、整合、购置、租赁等方式建成的社区养老服务设施,应通过公开招标方式选择并确定运营机构。运营机构将为社区老年人提供全托、日托、就餐、生活照料、居家上门等多种服务,同时优化服务设施设备,提高管理和服务水平,推动社

区养老服务健康和可持续发展。

该区明确,在确保养老服务能正常运行的前提下,运营方应结合当前养老服务工作发展需要,适当添置、维护维修设备设施,运用互联网+、云平台等技术手段,为养老服务延伸进家庭提供信息化支撑,上门为有需求的老年人提供助餐、助浴、助洁、助急、助医等服务,不断提高养老服务水平。

我省11.5万余易地扶贫搬迁户领到不动产权证书

本报讯(记者 毕晶晶)5月25日省自然资源厅消息,我省自去年以来出台一系列政策加快易地扶贫搬迁安置住房不动产登记,目前已11.5万余易地扶贫搬迁户领到不动产权证书,符合条件的安置住房颁证率达到99.6%。

近年来,我省大力推进易地扶贫搬迁。“十三五”期间,全省累计搬迁建档立卡贫困人口36.2万,同步搬迁11万人,总搬迁人口达到47.2万;与

此同时,山西省“十三五”期间,共建设易地扶贫搬迁集中安置区1122个,安置住房17.5万套,总面积1074.2万平方米。

省自然资源厅相关负责人表示,山西在全国易地扶贫搬迁安置住房不动产登记工作中“蹚出新路”,率先出台了省级专项政策,通过安排试点、细化措施、分类施策、先易后难、逐步推进,确保了符合条件的易地扶贫搬迁安置住房“应登尽登”。

我市整治交通执法领域突出问题

本报讯(记者 李涛)5月22日市交通运输局消息,我市全面启动全市交通运输执法领域突出问题专项整治行动,重点“瞄准”随意拦车、扣车、滥收费、粗暴执法等问题,切实保障从业人员合法权益,努力维护行业稳定健康发展。

此次专项整治内容包括宗旨不牢、作风不优、本领不强、担当不力、执法不廉、管理粗放六大块,涉及的问题包括:乱罚款、滥收费、粗暴执法;执法风纪不严整,执法语言不文明,执法出勤不出力,

在岗不在状态;随意拦车、扣车,不亮明执法身份任性检查,滥用行政强制措施和证据登记保存措施;下达或者变相下达罚没款指标,不严格执行罚缴分离制度,趋利执法等。

另外,各级交通运输部门将紧盯在宗旨意识、作风纪律、素质能力、担当作为、公正廉洁等方面的突出问题,重点组织开展执法突出问题清理整治、规范公正文明执法、讲政治优作风强服务专题教育、执法隐患排查防控和执法队伍轮训等活动。

900个岗位邀大学生就业见习

本报讯(记者 李涛)5月25日,省人社厅针对大学毕业生发布23家单位的900个就业见习岗位信息,有见习意向的高校毕业生可从中挑选适合自己的职位,参加为期3个月至12个月的带薪就业见习。见习期间,毕业生可按月领取生活补贴。

此次公布的见习岗位,地点均在太原市,涉及银行客服、店铺管理、售后服务、文秘、文字处理、计算机网络等

岗位。据悉,见习期间,所在见习单位将为毕业生办理人身意外伤害保险。就业见习活动结束后,见习单位对高校毕业生进行考核鉴定,出具见习证明,作为用人单位招聘和选用见习高校毕业生的依据之一。在见习期间被见习单位正式录(聘)用的,在该单位的见习期可作为工龄计算。

个人报名及申报详情,可登录山西人才网(<http://www.sjrc.com.cn/>)查询。

500余名“小创客”展示创意大显身手

本报讯(记者 张晓丽)5月22日,山西省第二十一届中小学生信息素养提升实践活动现场交流展演在太原十二中进行,来自全省各地500余名中小学生大显身手,展示创意。

本次活动以“实践、探索、创新”为主题,通过与时俱进的活动项目,引导师生充分利用互联网、物联网、程序设计、人工智能等信息技术,基于多学科创新性地开展探索实践互动。现场交流展演活动有创客、人工智能和机器人三个

项目。

据了解,我省中小学生信息素养提升实践活动起步于2001年,原名为中小学生电脑制作活动,至今已成功举办20届,得到了全省中小学师生和家长的欢迎,参与学校及人数逐年递增,在全国获奖的作品数量与等级也在不断提高。截至目前,我省大约有近60万名中小学生参与过此项活动,有近4000名中小学生获得了省级奖励,190名学生获得国家级奖励。